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СЛУХАЛИ: в. о. директора бібліотеки, голову Групи сприяння 

академічній доброчесності, Оксану МАКСИМ. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ КУЛЬТУРИ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ 

 

У наш час важливим чинником забезпечення якості освітньої та наукової 

діяльності в закладах вищої освіти, зокрема в нашому університеті, є політика 

доброчесності, яка визначає певні стандарти, прийняті академічною 

спільнотою. 

Політика доброчесності Університету Ушинського спрямована на 

встановлення загальних етичних принципів і правил поведінки учасників 

освітнього процесу, а також створення сприятливого для роботи і навчання 

середовища, що здатне забезпечити інтелектуальний і творчий розвиток усіх 

його учасників. 

Так, з травня 2018 року Університет Ушинського отримав доступ до 

використання двох ліцензованих програм з плагіату, а саме Strikeplagiarism та 

Unicheck. Тоді ж бібліотека університету почала здійснювати перевірку 

дисертацій здобувачів наукових ступенів на наявність у них збігів / 

ідентичності / схожості в текстах. Також з 2018 року почалася перевірка на 

наявність текстових запозичень статей, що подаються до друку у «Науковий 

вісник Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К. Д. Ушинського» Педагогічні науки та з 2023 року почалась перевірка 

«Наукового вісника» Лінгвістичні науки. Перевірки здійснюють: Серію 

«Педагогічні науки» - відповідальний редактор, кандидат педагогічних наук, 

доцент кафедри слов’янського мовознавства Анжела Буднік та Серію 

«Лінгвістичні науки» - заступник головного редактора, кандидат філологічних 

наук, доцент, завідувач кафедри перекладу і теоретичної та прикладної 

лінгвістики Ілона Дерік. 
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Більшість студентів та усі викладачі вже мають особистий профіль задля 

зручного та віддаленого користування системою перевірки. 

З 2020 року була розпочата перевірка системою Strikeplagiarism 

курсових та магістерських робіт здобувачів вищої освіти на наявність у них 

текстових запозичень. 

Також, з 2022 року бібліотека університету почала здійснювати 

перевірку на наявність текстових запозичень монографій. 

За 2022-2023 н. р. в системі Strikeplagiarism перевірено на наявність 

текстових запозичень 2 257 документів, з них додано до бази 1 522, з яких: 

курсових робіт – 1 906; 

магістерських робіт – 656; 

дисертацій доктора філософії – 31 (10 повторно); 

докторських дисертацій – 2; 

монографій – 7; 

статей – 89. 

Також 31 наукову роботу було перевірено у системі Unicheck. 

Протягом навчального року в бібліотеці проводяться міжнародні та 

всеукраїнські конференції і заняття з дисциплін багатьох факультетів. 

Вже у цьому навчальному році Бібліотекою Університету Ушинського 

було організовано та проведено заходи : 

21 вересня пройшла онлайн-лекція «ORCID: профіль науковця» для 

студентів, аспірантів та науково-педагогічного складу Університету 

Ушинського. 

На лекції були розглянуті питання реєстрації, наповнення та ведення 

профілю. Зустріч супроводжувалася мультимедійною презентацією, цікавими 

фактами та наглядними прикладами. 

25 вересня бібліотекою було проведено захід з метою популяризації 

культури доброчесності серед усіх учасників освітнього процесу. 

https://unicheck.com/
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Для групи студентів соціально-гуманітарного факультету Університету 

Ушинського був підготовлений вебінар на тему : «Академічна доброчесність : 

етика і культура учасників освітнього процесу». 

29 вересня 2023 року відбулась онлайн-лекція «Авторське право». До 

заходу були запрошені студенти, аспіранти та науково-педагогічний склад 

Університету Ушинського. Були розглянуті питання реєстрації авторського 

права на науковий твір. 

Фахівцями Бібліотеки Ушинського також заплановані заходи щодо 

сприяння Академічної доброчесності : лекції та вебінари для студентів, 

аспірантів та наукових працівників. 

В рамках реалізації наукового проєкту «Академічна доброчесність – 

запорука європейського вектору розвитку сучасної української науки» Група 

сприяння академічній доброчесності спільно з Радою молодих учених та 

Бібліотекою Університету Ушинського запровадила щорічний конкурс на 

кращу доброчесну роботу. Метою конкурсу є популяризація принципів 

академічної доброчесності, наукової етики та культури в Університеті 

Ушинського. Цьогоріч вже були обрані та нагороджені переможці у 

номінаціях : 

- доброчесна наукова робота; 

- доброчесна курсова робота; 

- доброчесна дисертація. 

На сайті нашої бібліотеки забезпечується політика відкритого доступу 

до інформації за допомогою розділів «Академічна доброчесність», де 

зберігаються нормативні документи, інструкції щодо процедури технічної 

перевірки на наявність текстових запозичень тощо. 

Нині сайт бібліотеки є інформаційною платформою для студентів та 

викладачів. Тут створено і розподілено актуальний контент з посиланнями на 

електронні і бібліографічні ресурси, на електронний каталог та архів. Для 

більш ефективної комунікації з користувачами створено профілі в соціальних 
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мережах (Facebook, YouTube, Іnstagram та Telegram), які постійно 

оновлюються актуальною інформацією. 

У перспективі діяльність бібліотеки спрямована сприянню політиці 

доброчесності, яка визначає певні стандарти, прийняті академічною 

спільнотою. 


